
参考資料 

（５）たばこ 

重

点 

現状（計画策定） 

【現状年次 H13～H14】 

当初目標値 

【H22】 

中間評価 

【現状年次 H18】 
増減 目標達成度 

改定目標値 

【H22】 
目標値設定の考え方 国の現状 国との比較 県の現状 県との比較 

◎ 

中学・高校生の喫煙

者（月 1 回以上）の

割合 

・中学生 5.2% 

・高校生 14.0% 

 

 

0% 

・中学生 2.3% 

・高校生 3.8% 

※男性（高２）7.2％ 

※女性（高２）2.9％ 

・中学 2.9Pt 減

・高校 10.1Pt 減

 

 

 

 

 

・中学生 0% 

・高校生 0% 

目標値に到達していない

ため，当初目標値をそのま

ま設定する 

【参考】 

男性（中 1） 

3.2％ 

男性（高 3） 

21.7.％ 

女性（中 1） 

2.4％ 

女性（高 3） 

9.7％ 

- 

【参考】 

男性（高２）

11.6％ 

女性（高２）

9.6％ 

 

 

喫煙について「体に

害がある」ことを理

解している中学・高

校生の割合 

・中学生 82.7% 

・高校生 88.5% 
100% 

・中学生 90.0% 

・高校生 93.1% 

・中学生 7.3Pt 増加

・高校生 4.6Pt 増加

 

 

 

 

 

・中学生 100%

・高校生 100%

目標値に到達していない

ため，当初目標値をそのま

ま設定する 

-    - - -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 

喫煙している成人

の割合 

・男性 46.1% 

  

 

【参考】 

   20 代 51.1％ 

   30 代 56.1％ 

   40 代 60.3％ 

   50 代 45.3％ 

   60 代 41.6％ 

   70 代 25.9％ 

   80 代以上 

12.2％ 

・女性 12.8% 

 

 

【参考】 

   20 代 22.3％ 

   30 代 18.4％ 

   40 代 12.9％ 

   50 代 10.7％ 

   60 代 10.2％ 

   70 代 4.1％ 

   80 代以上 

6.1％ 

減らす 

・男性 41.4% 

（全体の喫煙率は年齢調整を

している） 

【参考】 

   20 代 50.4％ 

   30 代 44.8％ 

   40 代 39.7％ 

   50 代 45.2％ 

   60 代 38.3％ 

   70 代 19.8％ 

   80 代以上 

25.0％ 

・女性 12.6% 

（全体の喫煙率は年齢調整を

している） 

【参考】 

   20 代 21.5％ 

   30 代 16.1％ 

   40 代 14.7％ 

   50 代 11.2％ 

   60 代 10.8％ 

   70 代 4.0％ 

   80 代以上 

0％ 

・男性 4.7Pt 減少

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・女性 0.2Pt 減少

 

 

・男性 

23%以下 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・女性  

5.0%以下 

目標値に到達していない

が，国の「喫煙者のうち，

禁煙希望者はすべてやめ

る」というスローガンを基

本的な考え方とし，禁煙希

望者が全て禁煙した場合

の喫煙率（予測値）を目標

値とする。 

 

・男性 43.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

・女性 12.0% 

  

・男性 47.7%

 

 

 

 

 

 

 

 

・女性 11.7%

 

 
妊娠中，喫煙してい

る成人の割合 
8.0%        0% 7.6％ 0.4Pt 減少

 

 

 
0％ 

目標値に到達していない 

ため，当初目標値をそのま

ま設定する 

- - - -

代表目標項目 

代表目標項目 

代表目標項目 
男性 男性 －

3
5
－
 

男性 

女性 

女性 女性 
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現状（計画策定） 

【現状年次 H13～H14】 

当初目標値 

【H22】 
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職場の禁煙・分煙対

策に満足している

人の割合 

44.9%        増やす 51.7％ 6.8Pt 増加

 

 

 
51.7％以上 

平成 18 年度の水準以上

とする 
- - - -

◎ 
喫煙場所が決まっ

ている家庭の割合 
-        - 57.8% - - 100％

目標値 100%で理想を目

指す 
- - - -

◎ 

有効な喫煙対策を

実施している企業

の割合 

-        - 40.0% - - 100％
目標値 100%で理想を目

指す 
- - - -

 

－
3
6
－
 


